
会議次第 

 

１ 開会 

２ 挨拶 

３ 出席委員数の報告 

〇事 務 局：続きまして、次第の３出席委員数の報告をさせていただきます。事前

に１名の委員から都合により欠席するとの連絡を受けておりますが、

委員数１２名中、本日１０名が出席でございますので、村上市国民健

康保険運営協議会規則第３条の規定により、半数以上の出席で会議が

成立することをご報告いたします。 

 

４ 会議録署名委員の指名 

 

５ 報告 

（１） 令和５年度特定健診未受診者対策について 

〇事 務 局：それでは次第の５報告となりますが、ここからは会長に議長をお願い

したいと思います。よろしくお願いします。 

○会 長：はい。それでは報告に入らせていただきます。スムーズな議事進行に

ご協力をお願いしますとともに、活発なご意見をいただければと思い

ます。（１）令和５年度特定健診未受診者対策について、事務局の説

明をお願いします。 

○事 務 局：－－－資料 1に基づき詳細に説明－－－ 

○会 長：はい。ありがとうございました。皆さんの方から質問等をいただきた

いと思います。意見等はありますか。よろしいですか。なければ次に

移ります。 

 

（２） 村上市第３期国民健康保険データヘルス計画（案）及び村上市第４期特定健康診

査・特定保健指導実施計画（案）のパブリックコメント実施結果について 

○会 長：続いて、村上市第３期国民健康保険データヘルス計画（案）及び村上

市第４期特定健康診査・特定保健指導実施計画（案）のパブリックコ

メント実施結果について、事務局の説明をお願いします。 

○事 務 局：－－－資料２に基づき詳細に説明－－－ 

○会 長：はい。ありがとうございました。皆さんの方から質問等をいただきた

いと思います。意見等はありますか。よろしいですか。なければ次に

移ります。 

 

６ 議事 

（１）村上市第３期国民健康保険データヘルス計画（案）及び村上市第４期特定健康診査・特

定保健指導実施計画（案）の答申について 

○会 長：それでは（１）村上市第３期国民健康保険データヘルス計画（案）及

び村上市第４期特定健康診査・特定保健指導実施計画（案）の答申

について、事務局の説明をお願いします。 

○事 務 局：－－－資料３に基づき詳細に説明－－－ 

○会 長：はい。前回の運営協議会の中で皆様から承認を得まして、それにより

まして答申案を作りました。この答申案につきまして皆様からご質問



があれば受けたいと思います。よろしいですか。なければ（１）につ

いて、ご承認の方は挙手をお願いします。 

－－－全員が挙手－－－ 

○会 長：はい。それでは全員の方が挙手ということで承認いたします。それで

は議事に対して承認をいただきましたので、これから答申となります

が、事務局の方から説明ございますか。 

○事 務 局：はい。今ほどの議事で計画案の答申書についてご承認いただきました

のでこれから答申書を市長に渡していただきます。本来であれば、会

長から市長へ答申していただくのですが、本日市長が不在のため、副

市長に答申していただきます。今副市長を迎えに行っていますので、

しばらくお待ちください。 

 

７ 答申 

○事 務 局：では、菅原会長から副市長に答申をお渡しいただきますので、お二人

の方その場にお立ちください。 

        －－－会長から副市長へ答申書を手交－－－ 

○事 務 局：ありがとうございました。それでは答申を受けまして副市長からご挨

拶がありますのでよろしくお願いいたします。 

○副 市 長：はい。本来であれば、市長が答申をお受けするところでございますけ

れども、あいにく出張しておりまして、代わって、私副市長の忠から

ご挨拶をさせていただきます。市長からメッセージを預かっておりま

すので、代読をしながらご挨拶とさせていただきます。「本日、村上

市第３期国民健康保険データヘルス計画及び村上市第４期特定健康診

査・特定保健指導実施計画案の答申をいただき、誠にありがとうござ

います。委員の皆様方には、公私とも大変お忙しいところ、昨年の５

月から、本計画について慎重な審議をいただきました。本当にありが

とうございます。心から感謝を申し上げたいと存じます。この計画で

は、村上市で優先的に取り組むべき健康課題における具体的施策を示

していただいたというふうにお聞きをしてございます。今後は、今ほ

ど会長さんの言葉にもありましたように、関係機関団体のご協力を得

ながら、今後計画に沿った生活習慣病の発症及び重症化予防対策等に

取り組み、被保険者の健康保持増進につなげ、ひいては医療費の適正

化及び国民健康保険財政の基盤強化に努めて参りたいと思います。今

後とも当市に対しまして、ご支援を賜りますように改めてお願いを申

し上げたいと思います。結びにあたりまして、委員の皆様のご活躍と

ご健勝をご祈念申し上げてご挨拶とさせていただきます。 令和６年

２月１５日 村上市長 高橋邦芳」代読でございます。本当にご苦労様

でした。ありがとうございました。 

○会 長：ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 



８ その他 

○会 長：それでは８その他に入りたいと思います。最後に事務局の方から何か

ございますか。 

○事 務 局：はい。先ほどのデータヘルス計画のパブリックコメントの件で、１点

補足させていただきます。パブリックコメントの意見がなかったとい

う結果をホームページ上で公表させていただくことになっておりま

す。明日にも公表されると思いますが、ここで報告させていただきま

す。 

○事 務 局：はい。もう１点、本日の運営協議会で今年度の会議は終了となりま

す。１年間ありがとうございました。また皆様の委員としての任期も

今年の４月までとなっております。令和３年５月スタートの３年任期

の途中から委員になられた方もいらっしゃいますが、この間、村上市

の国民健康保険事業の運営に貴重なご意見をいただいたことに感謝申

し上げます。新たな計画も策定できましたので、計画に沿った事業を

実施し、被保険者のさらなる健康保持増進に努めて参ります。今後も

村上市の国民健康保険事業運営にご理解とご協力をお願いいたしま

す。これから計画を印刷業者に印刷してもらいまして、でき上がりま

したらば、皆様に送付したいと思いますので、そこで確認していただ

ければと思います。また、これから次期運営協議会について、準備を

進めていくことになります。様々な視点から意見を広く反映させるた

め、委員区分や推薦団体の選出をと考えておりますので、依頼があっ

た場合はぜひ引き受けていただけますようよろしくお願いいたしま

す。以上となります。 

○会 長：はい。その他、皆さんからご意見等ありましたらお願いしたいです。

よろしいですか。３年間ではございましたけど、会長を務めさせてい

ただきました。本当にありがとうございました。特にないようでした

ら、令和５年度第４回村上市国民健康保険運営協議会を閉会したいと

思います。ありがとうございました。 

（１０：２５分終了） 

 


